The Sixth Annual State of the Network Global Study shows

that |.T. managers across the galaxy need some love. Cloud, Big Data, BYOD? Already deployed. |.T. happy? Not yet.
Deployment is one thing, maintaining performance is another. |.T. teams still need the right management systems
in place to keep up with the latest technology investments. Blast off with our key findings here:
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INDICATED MOBILE DEVICES, SUCH AS SMART PHONES,
PRESENT THE GREATEST MONITORING CHALLENGE.

Chief application monitoring anxiety?
FINDING THE
EE% PROBLEM SOURCE.
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7mu/ OF ORGANIZATIONS
) HAVE MOVED TO THE CLOUD.
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Chief UC management challenge?

—
LACK OF VISIBILITY ss%
INTO USER EXPERIENCE.

En/ OF APPLICATIONS WILL RUN IN
) THE CLOUD WITHIN 12 MONTHS.

1w

1 IN ORGANIZATIONS MOVING TO
40 Gb IN THE NEXT 12 MONTHS. .
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Videoconferencing
has gone mainstream
S7% ALREADY HAVE

26% HAVE NO PLANS
17% WILL HAVE IN 12 MONTHS

24%

15%

11% Bandwidth demand will
grow over the next two years

49% BETWEEN 26-50%
24% UPTO 25%
15% BETWEEN 51-75%
11% OVER 75%

REMAIN THE SAME
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